

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年 8月17日
【会社名】	株式会社リプロセル
【英訳名】	ReproCELL Incorporated
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 横山 周史
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市港北区新横浜三丁目 8番11号
【電話番号】	045-475-3887（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 帯田 大悟
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市港北区新横浜三丁目 8番11号
【電話番号】	045-475-3887（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理部長 帯田 大悟
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券（行使価額修正条項付新株予約権付社債券等）
【届出の対象とした募集金額】	（第10回新株予約権） その他の者に対する割当 8,500,000円 （新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額） 2,212,500,000円 （注） 行使価額が修正又は調整された場合には、新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額は増加又は減少する可能性があります。また、新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合には、新株予約権の払込金額の総額に新株予約権の行使に際して出資される財産の価額の合計額を合算した金額は減少する可能性があります。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町 2番 1号）

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年8月13日に提出いたしました有価証券届出書について、記載事項の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

1 新規発行新株予約権証券(第10回新株予約権証券)

(2) 新株予約権の内容等

第3 第三者割当の場合の特記事項

1 割当予定先の状況

(6) 割当予定先の実態

第三部 参照情報

第1 参照書類

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を伏して表示しております。

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

1【新規発行新株予約権証券(第10回新株予約権証券)】

(2)【新株予約権の内容等】

(訂正前)

<前略>

新株予約権の行使により 株式を発行する場合の株 式の発行価額の総額	2,204,000,000円
---	----------------

<後略>

(訂正後)

<前略>

新株予約権の行使により 株式を発行する場合の株 式の発行価額の総額	2,212,500,000円
---	----------------

<後略>

第3【第三者割当の場合の特記事項】

1【割当予定先の状況】

(6)割当予定先の実態

(訂正前)

また、第三者調査機関である東京エス・アール・シー(代表者:中村勝彦、所在地:東京都新宿区西新宿4-32-13)に調査を依頼し、同社の保有するデータベースとの照合等による調査を依頼しております。現時点において、当該割当先に関する反社会的勢力等の関与事実がないと判断しておりますが、第三者調査機関の調査等で反社会勢力の関与が認められた場合には、速やかに本件について適時適切な開示を行なうとともに、最善の是正措置をとる予定であります。

(訂正後)

また、第三者調査機関である東京エス・アール・シー(代表者:中村勝彦、所在地:東京都新宿区西新宿4-32-13)に調査を依頼し、同社の保有するデータベースとの照合等による調査を依頼しております(調査終了予定日は平成27年8月25日)。現時点において、当該割当先に関する反社会的勢力等の関与事実がないと判断しておりますが、第三者調査機関の調査等で反社会勢力の関与が認められた場合には、速やかに本件について適時適切な開示を行ない、本新株予約権の割当てを中止いたします。

第三部【参照情報】

第1【参照書類】

（訂正前）

1【有価証券報告書及びその添付書類】

事業年度 第13期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）平成27年6月26日関東財務局長に提出

2【四半期報告書又は半期報告書】

事業年度 第14期 第1四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）平成27年8月13日関東財務局長に提出

3【臨時報告書】

1の有価証券報告書提出後、本有価証券届出書提出日（平成27年8月13日）までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成27年6月29日に関東財務局長に提出

（訂正後）

1【有価証券報告書及びその添付書類】

事業年度 第13期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）平成27年6月26日関東財務局長に提出

2【四半期報告書又は半期報告書】

事業年度 第14期 第1四半期（自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日）平成27年8月13日関東財務局長に提出

3【臨時報告書】

1の有価証券報告書提出後、本有価証券届出書提出日（平成27年8月13日）までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成27年6月29日に関東財務局長に提出

4【訂正報告書】

上記2の四半期報告書の訂正報告書を平成27年8月17日に関東財務局長に提出

以上